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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em 19 de dezembro de 2024 a Equaliza Ambiental comemora 18 anos de serviços prestados com grande relevância para o município de Botucatu. 
Fundada com o propósito de promover soluções inovadoras e sustentáveis, a Equaliza Ambiental consolidou-se como uma referência no setor, demonstrando ao longo de sua história um compromisso inabalável com a preservação ambiental e o desenvolvimento responsável.

Desde o início de suas atividades, a empresa tem desempenhado um papel fundamental no apoio às empresas, instituições públicas e comunidades locais, desenvolvendo projetos que visam o equilíbrio entre crescimento econômico e proteção dos recursos naturais. Com serviços que abrangem desde consultorias ambientais até ações práticas de recuperação de áreas degradadas, a empresa atua com excelência e ética, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida em nossa região.

É importante destacar o impacto positivo de suas iniciativas no município de Botucatu, que sempre esteve no centro de suas atividades. Seja por meio de projetos educativos, estudos ambientais ou implementação de tecnologias verdes, a Equaliza Ambiental é um exemplo de como o empreendedorismo pode caminhar lado a lado com a sustentabilidade.

Chegar aos 18 anos de atuação em um setor tão desafiador é, por si só, uma conquista notável. Isso só foi possível graças à visão de seus fundadores, ao empenho de sua equipe qualificada e à confiança de seus parceiros e clientes. Mais do que uma empresa, a Equaliza Ambiental é um símbolo de responsabilidade socioambiental e inovação, valores que inspiram todos ao seu redor.

Uma empresa não se faz sozinha, é construída através de um conjunto de pessoas, profissionais que atuaram, atuam e virão a atuar nessa área tão desafiadora e complexa, profissionais que marcaram o seu nome na construção de uma sociedade mais igualitária, mais sustentável e mais justa.

A meta da Equaliza Ambiental para os próximos anos é continuar atendendo de forma profissional e ética seus clientes e a sociedade em geral, auxiliando na construção de uma cidade cada vez mais próspera e ambientalmente correta.
Dentre os Projetos mais relevantes destacam se:

- Desenvolvimento de sistema de reuso de água de chuva para residências, empreendimentos e postos de combustíveis (instalado na Câmara Municipal de Botucatu);
- Projeto de Compostagem para residências e industrias nas cidades de Avaré, Cerqueira Cesar, Botucatu, entre outras.
[Parte Integrante da Moção nº 171/2024]

- Projeto de Abandono de prédios públicos - Programa de Abandono Inteligente (PAI), realizado na Etec Dr. Domingos Minicucci Filho (Industrial), Colégio La-Salle, E.E. Dom Lúcio Antunes de Souza, Câmara Municipal de Botucatu e Antenor Serra;
- Licenciamentos Ambientais (indústrias e comércio de Botucatu e região);

- Projeto de Compensação Ambiental em Botucatu e região (recuperação de áreas de Cerrado, de Florestas Estacionais da região);

- Sistemas de Tratamento de efluentes industrias (Piauí, Rio Grande do Sul, Botucatu, Cesário Lange, Ilha Bela);

- Estudos de viabilidades industriais e residenciais;

- Estudos geográficos com uso de drones;

- Trabalho de educação ambiental com escolas, indústrias;
- Trabalho de educação ambiental com escolas, indústrias;

- Desenvolvimento de programas e estudos ambientais para municípios;

- Projetos Internacionais através do Partners of the Américas no Estado de Illinóis – EUA;

- Treinamentos em primeiros socorros, combate a incêndios, sistema autônomo de respiração, em indústrias e escolas locais, assim como no estado de São Paulo.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a Empresa EQUALIZA AMBIENTAL, na pessoa do Diretor Técnico, SIDIR DA SILVA JUNIOR; da Diretora Financeira, SUZANA TEREZA DA SILVA CAMALIONTE; do Engenheiro Agrônomo, ANDRÉ LUIS FERNANDES; do Geólogo, SAMUEL GAMEIRO e da Engenheira Florestal, RAFAELA ALVARENGA, pelos 18 anos de serviços prestados com grande relevância ao município de Botucatu e Região, oferecendo soluções, consultorias ambientais, práticas de recuperação de áreas degradadas, atuando com excelência e ética, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida de todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de dezembro de 2024.
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